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#potpis#



Obrazloženje prijedloga zaključka o sufinanciranju uređenja prostora i nabave
opreme za potrebe Odjela za pedijatrijsku hematologiju i onkologiju,

Klinike za pedijatriju KBC-a Rijeka

Na Odjelu za pedijatrijsku hematologiju i onkologiju Klinike za pedijatriju KBC-a 
Rijeka, prosječno se godišnje obradi više od 400 pacijenata, u dobi od 0 do 18 godina. Svake 
godine registrira se oko 15-tak novih pacijenata sa zloćudnim bolestima. Novim lijekovima i 
unaprjeđenjem metoda liječenja, više od tri četvrtine oboljelih je izlječivo unutar pet godina, a 
postotak izliječenih iznosi visokih 74 posto, što je samo jedan posto niže od prosjeka 
razvijenih zemalja.

Kako bi se unaprijedio standard liječenja teško bolesne djece, prije više od godine 
dana KBC Rijeka donio je odluku da se Odjel za pedijatrijsku hematologiju i onkologiju iz 
sadašnjeg skučenog prostora površine oko 100 m2, premjesti u zgradu poliklinike na 
Kantridi, u prostor dojenačkog odjela površine oko 350 m2. Prema izrađenom troškovniku, 
trošak građevinskih radova iznosi 1,6 milijuna kuna. Udruga za pomoć djeci i obiteljima 
suočenim s malignim bolestima Krijesnica, pokrenula je humanitarnu akciju za prikupljanje 
sredstava za uređenje prostora Odjela za pedijatrijsku hematologiju i onkologiju Klinike za 
pedijatriju KBC-a Rijeka. U akciju se, uz brojne građane, tvrtke, uključila i Vlada RH.

Kako je za uspješno liječenje, uz vrsne stručnjake i sofisticirane aparate, vrlo bitan i 
adekvatan prostor, Grad Rijeka također će se uključiti u akciju uređenja prostora i nabave 
opreme za potrebe Odjela za pedijatrijsku hematologiju i onkologiju Klinike za pedijatriju 
KBC-a Rijeka, iznosom od  250.000,00 kuna.

Obzirom na navedeno, Odjel predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese 
sljedeći

z a k lj u č a k

1. Grad Rijeka će za sufinanciranje uređenja prostora i nabave opreme za potrebe 
Odjela za pedijatrijsku hematologiju i onkologiju Klinike za pedijatriju KBC-a Rijeka, osigurati  
sredstva u iznosu od 250.000,00 kuna.

2. Sredstva iz točke 1. ovog zaključka osigurat će se u Financijskom planu Odjela 
gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb (150.000,00 kuna) te iz sredstava Proračunske 
pričuve (100.000,00 kuna).

3. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i 
socijalnu skrb.
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